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Noile reguli privind inspecţia 
fiscală!
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consultant fiscal 
Ionuț JINGA

Recenta Ordonanţă de urgenţă a Guvernului  nr. 188/2022 pentru modifi-
carea şi completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, în
domeniul inspecţiei fiscale aduce o mulţime de reglementări la care nici nu vi-
sam în anii anteriori.

Mă refer aici, în primul rând, la modul de selecţie a contribuabililor care
vor intra în control, singurul criteriu fiind cel al riscului fiscal în care sunt în-
cadraţi. În cazul creanţelor fiscale, selectarea contribuabililor/plătitorilor pen-
tru efectuarea acţiunii de inspecţie fiscală se efectuează la nivelul aparatului
central al ANAF, în funcţie de nivelul riscului stabilit pe baza analizei de risc.

Prin excepţie, în cazul creanţelor fiscale administrate de organul fiscal cen-
tral, contribuabilii/plătitorii pot fi selectaţi în mod aleatoriu pentru efectuarea
unei acţiuni de inspecţie fiscală. Într-un an calendaristic, procentul maximal
de contribuabili/plătitori selectaţi în mod aleatoriu nu poate depăşi 10% din
totalul contribuabililor/plătitorilor selectaţi pentru efectuarea inspecţiei fisca-
le în anul respectiv. Depăşirea procentului de 10% reprezintă abatere discipli-
nară, iar conducătorul structurii de inspecţie fiscală are obligaţia să ia măsuri
de sancţionare a persoanelor vinovate.

Analiza de risc se efectuează periodic, caz în care organul fiscal stabileşte
şi clasa/subclasa de risc fiscal a contribuabilului. Ca noutate, clasa/subclasa
de risc fiscal se comunică contribuabilului, la cererea acestuia, prin orice mij-
loc de comunicare care asigură dovada primirii informaţiei, cu excepţia cazu-
lui în care obiective de interes general justifică restrângerea accesului la aceas-
tă informaţie.

Pentru contribuabilii/plătitorii prezumtivi a fi selectaţi pentru efectuarea
inspecţiei fiscale, organul de inspecţie fiscală transmite acestora, în scris, o no-
tificare de conformare cu privire la riscurile fiscale identificate în scopul re-
analizării de către aceştia a situaţiei fiscale şi, după caz, de a depune sau de a
corecta declaraţiile fiscale.

Prin notificare se comunică contribuabilului/plătitorului că, în termen de
30 de zile de la data comunicării notificării, are posibilitatea să depună sau să
corecteze declaraţiile fiscale. Până la expirarea acestui termen, organul de ins-
pecţie fiscală nu întreprinde nicio acţiune în vederea selectării pentru efectua-
rea inspecţiei fiscale.

Depunerea sau corectarea declaraţiilor fiscale de către contribuabil/plăti-
tor nu împiedică selectarea pentru efectuarea inspecţiei fiscale, însă numai
după împlinirea termenului prevăzut mai sus.

După împlinirea acestui termen, contribuabilii/plătitorii cu risc fiscal ridi-
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cat care nu au remediat riscurile fiscale pentru care au fost notificaţi sunt supuşi obligatoriu unei inspecţii fiscale sau
unei verificări documentare.

Putem concluziona că acest mod de lucru reprezintă o abordare corectă a ANAF, singura nemulţumire manifestată
de consultanţii fiscali fiind data de la care se pot aplica prevederile amintite mai sus, şi anume 1 ianuarie 2026. 

Obiectul inspecţiei fiscale

Inspecţia fiscală reprezintă activitatea ce are ca obiect verificarea legalităţii şi conformităţii declaraţiilor fiscale, corec-
titudinii şi exactităţii îndeplinirii obligaţiilor în legătură cu stabilirea obligaţiilor fiscale de către contribuabil/plătitor,
respectării prevederilor legislaţiei fiscale şi contabile, verificarea sau stabilirea, după caz, a bazelor de impozitare şi a si-
tuaţiilor de fapt aferente, stabilirea diferenţelor de obligaţii fiscale principale.

În scopul efectuării inspecţiei fiscale, organul de inspecţie fiscală procedează la:

a) examinarea documentelor aflate în dosarul fiscal al contribuabilului/plătitorului;
b) verificarea concordanței dintre datele din declaraţiile fiscale cu cele din evidența contabilă şi fiscală a contribua-

bilului/plătitorului, inclusiv din fişierul standard de control fiscal;
c) analiza şi evaluarea informaţiilor fiscale, în vederea confruntării declaraţiilor fiscale cu informaţiile proprii sau

din alte surse şi, după caz, a descoperirii de elemente noi relevante pentru aplicarea legislaţiei fiscale;
d) verificarea, constatarea şi investigarea fiscală a actelor şi faptelor rezultând din activitatea contribuabilului/plă-

titorului supus inspecţiei sau altor persoane privind legalitatea şi conformitatea declaraţiilor fiscale, corectitudi-
nea şi exactitatea îndeplinirii obligaţiilor prevăzute de legislaţia fiscală şi contabilă;

e) solicitarea de informaţii de la terţi;
f) verificarea locurilor unde se realizează activităţi generatoare de venituri impozabile ori unde se află bunurile im-

pozabile;
g) solicitarea de explicaţii scrise de la reprezentantul legal al contribuabilului/plătitorului sau împuternicitul aces-

tuia ori de la alte persoane, după caz, ori de câte ori acestea sunt necesare în timpul inspecţiei fiscale, pentru cla-
rificarea şi definitivarea constatărilor;

h) informarea reprezentantului legal al contribuabilului/plătitorului sau a împuternicitului acestuia, după caz, cu
privire la constatările inspecţiei fiscale, precum şi discutarea acestora;

i) stabilirea bazei de impozitare, a diferenţelor datorate în plus sau în minus, după caz, faţă de obligaţia fiscală prin-
cipală declarată de către contribuabil/plătitor şi/sau stabilită, după caz, de organul fiscal;

j) sancţionarea potrivit legii a faptelor reprezentând încălcări ale legislaţiei fiscale şi contabile constatate şi dispu-
nerea de măsuri pentru prevenirea şi combaterea abaterilor de la prevederile legislaţiei fiscale şi contabile;

k) dispunerea măsurilor asiguratorii în condiţiile legii;
l) aplicarea de sigilii asupra bunurilor, întocmind în acest sens proces-verbal.

Persoanele supuse inspecţiei fiscale

Inspecţia fiscală se exercită asupra oricăror persoane şi entităţi, indiferent de forma lor de organizare, care au obliga-
ţii de stabilire, reţinere sau plată a obligaţiilor fiscale prevăzute de lege.

Formele şi întinderea inspecţiei fiscale

Formele de inspecţie fiscală sunt:

a) inspecţia fiscală generală, care reprezintă activitatea de verificare a modului de îndeplinire a tuturor obligaţiilor
fiscale şi a altor obligaţii prevăzute de legislaţia fiscală şi contabilă ce revin unui contribuabil/plătitor, pentru o
perioadă de timp determinată;

b) inspecţia fiscală parţială, care reprezintă activitatea de verificare a modului de îndeplinire a uneia sau mai multor
obligaţii fiscale, precum şi a altor obligaţii prevăzute de legislaţia fiscală şi contabilă, ce revin unui contribuabil/
plătitor pentru o perioadă de timp determinată.
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Organul de inspecţie fiscală decide asupra efectuării unei inspecţii fiscale generale sau parţiale, pe baza analizei de risc.

Inspecţia fiscală se poate extinde asupra tuturor raporturilor relevante pentru impozitare, dacă acestea prezintă inte-
res pentru aplicarea legislaţiei fiscale/contabile.

Metode de control

Pentru efectuarea inspecţiei fiscale se pot folosi următoarele metode:

a) inspecţia prin sondaj, care constă în activitatea de verificare selectivă a perioadelor impozabile, documentelor şi
operaţiunilor semnificative, care stau la baza modului de calcul, de evidenţiere şi de plată a obligaţiilor fiscale;

b) inspecţia exhaustivă, care constă în activitatea de verificare a tuturor perioadelor impozabile, precum şi a docu-
mentelor şi operaţiunilor semnificative, care stau la baza modului de calcul, de evidenţiere şi de plată a obligaţii-
lor fiscale;

c) inspecţia electronică, care constă în activitatea de verificare a contabilităţii şi a surselor acesteia, prelucrate în me-
diu electronic, utilizând metode de analiză, evaluare şi testare asistate de instrumente informatice specializate.

Selectarea documentelor şi a operaţiunilor semnificative se apreciază de inspector.

Perioada supusă inspecţiei fiscale

Inspecţia fiscală se efectuează în cadrul termenului de prescripţie a dreptului de a stabili creanţe fiscale (5 ani).

Selectarea perioadelor care vor fi supuse inspecţiei fiscale se efectuează de organul fiscal în funcţie de riscul fiscal
identificat. Inspecţia fiscală se poate extinde, cu respectarea termenului de prescripţie şi asupra celorlalte perioade fis-
cale neverificate.

Reguli privind inspecţia fiscală

Activitatea de inspecţie fiscală se organizează şi se desfăşoară în baza unor programe anuale, trimestriale şi lunare. 
Inspecţia fiscală se efectuează o singură dată pentru fiecare tip de creanţă fiscală şi pentru fiecare perioadă supusă

impozitării.

La începerea inspecţiei fiscale, organul de inspecţie fiscală trebuie să prezinte contribuabilului/plătitorului legiti-
maţia de inspecţie şi ordinul de serviciu semnat de conducătorul organului de inspecţie fiscală. Legitimaţia de inspecţie
şi ordinul de serviciu pot fi prezentate şi prin utilizarea mijloacelor video de comunicare la distanţă. În cazul organu-
lui fiscal central, prezentarea legitimaţiei de inspecţie şi a ordinului de serviciu se realizează conform procedurii apro-
bate prin ordin al preşedintelui ANAF. Începerea inspecţiei fiscale trebuie consemnată în registrul unic de control ori de
câte ori există obligaţia ținerii acestuia şi inspecţia fiscală se desfăşoară în spaţiile de lucru ale contribuabilului/plătito-
rului.

Inspecţia fiscală are în vedere examinarea tuturor stărilor de fapt şi raporturile juridice care sunt relevante pentru
impozitare sau verificarea modului de respectare a altor obligaţii prevăzute de legislaţia fiscală şi contabilă.

Inspecţia fiscală se efectuează în aşa fel încât să afecteze cât mai puţin activitatea curentă a contribuabilului/plătito-
rului şi să utilizeze eficient timpul stabilit pentru efectuarea inspecţiei fiscale.

La finalizarea inspecţiei fiscale, contribuabilul/plătitorul este obligat să dea o declaraţie scrisă, pe propria răspunde-
re, din care să rezulte că au fost puse la dispoziţie toate documentele şi informaţiile solicitate pentru inspecţia fiscală. În
declaraţie se menţionează şi faptul că au fost restituite toate documentele solicitate şi puse la dispoziţie de contribua-
bil/plătitor.

Contribuabilul/plătitorul are obligaţia să îndeplinească măsurile prevăzute în actul întocmit cu ocazia inspecţiei fis-
cale, în termenele şi condiţiile stabilite de organul de inspecţie fiscală.



14

Iunie 2023

Creştere curcani pentru carne
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expert contabil
Olga CREVELESCU

O societate plătitoare de impozit pe profit şi TVA are activitate principală în
agricultură, respectiv codul CAEN 0142 Creşterea păsărilor. Ca activitate secun-
dară are Comerţ cu ridicata − codul CAEN autorizat 4623 Comerţ cu ridicata al
animalelor vii. O perioadă de timp s-a ocupat cu creşterea animalelor şi vânza-
rea acestora intern şi extern. Recent s-a ivit o oportunitate de a comercializa şi
produse din carne. 

Pentru a desfăşura activitatea de vânzare a cărnii şi a produselor din carne,
societatea deţine toate autorizaţiile necesare, atât în ceea ce priveşte codul
CAEN specific acestei activităţi 4632 Comerţ cu ridicata al cărnii şi produselor
din carne şi 4722 Comerţ cu amănuntul al cărnii şi al produselor din carne, în
magazine specializate, cât şi alte autorizaţii necesare. 

Stabilim care sunt monografiile contabile de scădere din gestiune a păsărilor
vii, cunoscând faptul că păsările sunt transportate cu aviz de însoţire la abator.
Abatorul facturează serviciile de scarificare, menţionând cantitatea de carne ob-
ţinută pentru a fi vândută. Ulterior, societatea vinde carnea en gros către di-
verse societăţi. 

Soluţie:
Activele biologice de natura stocurilor sunt acelea care urmează a fi recoltate

ca produse agricole sau vândute ca active biologice.

Exemple de active biologice de natura stocurilor sunt:

– animalele destinate producției de carne; 
– animalele deținute în vederea vânzării; 
– peștii din fermele piscicole; 
– culturile, cum ar fi cele de porumb și grâu, și copacii crescuți pentru cherestea.

La data intrării în entitate, bunurile se evaluează şi se înregistrează în conta-
bilitate la valoarea de intrare, care se stabileşte drept:

– cost de achiziţie – pentru bunurile procurate cu titlu oneros;
– cost de producţie – pentru bunurile produse în entitate.

Costul de achiziţie al bunurilor cuprinde preţul de cumpărare, taxele de im-
port şi alte taxe (cu excepţia acelora pe care persoana juridică le poate recupera
de la autorităţile fiscale), cheltuielile de transport, manipulare şi alte cheltuieli
care pot fi atribuibile direct achiziţiei bunurilor respective, comisioanele, taxele
notariale, cheltuielile cu obţinerea de autorizaţii şi alte cheltuieli nerecuperabile,
atribuibile direct bunurilor respective.

Reducerile comerciale acordate de furnizor, atât cele înscrise pe factura de
achiziţie, cât şi cele primite ulterior facturării, ajustează în sensul reducerii cos-
tului de achiziţie al bunurilor.
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Contabilitatea activităţii de creştere a păsărilor şi animalelor trebuie organizată şi condusă conform prevederilor
Legii contabilităţii nr. 82/1991, republicate, cu modificările şi completările ulterioare, ale O.M.F.P. nr. 1.802/2014 pri-
vind Reglementările contabile privind situaţiile financiare anuale individuale şi situaţiile financiare anuale consolidate,
cu modificările şi completările ulterioare.

De asemenea, fiind vorba de o activitate de producţie, trebuie organizată şi condusă contabilitatea de gestiune con-
form prevederilor O.M.F.P. nr. 1.826/2003 pentru aprobarea precizărilor privind unele măsuri referitoare la organizarea
şi conducerea contabilităţii de gestiune.

Organizarea calculaţiei costurilor se regăseşte într-o strânsă legătură cu organizarea contabilităţii de gestiune şi are
în vedere aspecte legate de:

l precizarea obiectului calculaţiei;
l stabilirea unităţii de calcul;
l stabilirea locurilor generatoare de costuri şi separarea acestora în locuri operaţionale şi locuri structurale;
l alegerea procedeelor de repartizare a costurilor indirecte;
l adoptarea celor mai adecvate forme de calculaţie pe elemente de costuri şi articole de calculaţie în funcţie de spe-

cificul activităţii;
l adoptarea celor mai adecvate metode de calculaţie a costurilor etc.

Calculaţia costurilor are rolul de a identifica şi a evalua toate consumurile implicate în determinarea costurilor. 

Calculaţia costului de producţie pe cap de animal se realizează pornind de la cheltuielile de producţie cumulate, gru-
pate pe obiecte de calculaţie. 

Creşterea păsărilor pentru carne presupune colectarea cheltuielilor aferente păsărilor în cursul fiecărei luni.

l Cheltuieli cu furajele:

                                         6026                                                  =                                           3026
                    „Cheltuieli privind furajele”                                                                      „Furaje”

l Cheltuieli salariale:

                                          641                                                  =                                            421
                                „Cheltuieli cu                                                                  „Personal - salarii datorate”
                         salariile personalului”

l Amortizarea utilajelor:

                                         6811                                                  =                                           2813
                                „Cheltuieli de                                                                 „Amortizarea instalațiilor și
                            exploatare  privind                                                               mijloacelor de transport”
                    amortizarea imobilizărilor”

l Amortizarea clădirilor:

                                         6811                                                  =                                           2812
                                „Cheltuieli de                                                                „Amortizarea construcțiilor”
                            exploatare  privind
                    amortizarea imobilizărilor”
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Avem o PFA neplătitoare de TVA care obţine venituri din vânzare miere.
Suntem înscrişi în registru pentru a aplica regimul special de la art. 3151. Cum
procedăm dacă noi facturam, de exemplu, 500 lei? Ce scriem pe factură (dacă
trebuie menţionat regimul special) şi cum facem calculele (ex.: 500 lei x 8% = 
40 lei, noi facturăm 500 − 40 = 460 lei)? 

Contează la cine facem factura pentru a beneficia de acest regim special:
persoană fizică, persoană juridică plătitoare de TVA sau neplătitoare de TVA?

Potrivit prevederilor de la art. 3151 alin. (1) lit. g) şi h) din Codul fiscal:

− procentul de compensare în cotă forfetară reprezintă procentul care se
aplică în scopul de a permite agricultorilor să beneficieze de compensaţia
în cotă forfetară pentru taxa aferentă achiziţiilor;

− compensaţia în cotă forfetară reprezintă suma rezultată prin aplicarea
procentului de compensare în cotă forfetară asupra preţului/tarifului,
exclusiv taxa, aferentă livrărilor de produse agricole şi prestărilor de ser-
vicii agricole, efectuate de un agricultor în cazurile menţionate la alin. (3).

Procentul de compensare în cotă forfetară este 8% începând cu anul 2019.

Potrivit prevederilor de la art. 3151 alin. (4) din Codul fiscal, agricultorul ca-
re aplică regimul special prevăzut de prezentul articol:

a) nu are obligaţia de a colecta TVA pentru livrările de produse agricole
rezultate din activităţile agricole prevăzute la alin. (1) lit. c) şi pentru ser-
viciile agricole prevăzute la alin. (1) lit. d);

b) nu are dreptul să deducă taxa achitată sau datorată pentru achiziţiile sale
în cadrul activităţii efectuate în regimul special;

c) prin excepţie de la art. 310, nu aplică regimul special de scutire pentru
întreprinderile mici pentru operaţiunile prevăzute la alin. (1) lit. c) şi d),
operaţiunile respective nefiind cuprinse în cifra de afaceri care serveşte
drept referinţă pentru aplicarea regimului special de scutire pentru între-
prinderile mici prevăzută la art. 310.

Conform art. 3151 alin. (8) lit. a) din Codul fiscal, pentru livrările de produ-
se agricole agricultorul care aplică regimul special pentru agricultori are obli-
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PFA. Aplicarea regimului special 

în agricultură

ÎNTREBARE:

SOLUŢIE FISCAL–CONTABILĂ:
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Vânzare NFT-uri. 
Aspecte contabile şi fiscale

O societate deţine o aplicaţie de tip gaming şi vinde utilizatorilor aplicaţiei NFT (personaje de joc, pachete cu moneda
internă). Utilizatorii aplicaţiei sunt persoane fizice din ţări non-UE şi țări UE, inclusiv România. Societatea încasează
banii din vânzarea NFT-urilor în crypto. La un moment dat, banii încasaţi din crypto sunt transformaţi în Fiat (bani nor-
mali).

Care este momentul înregistrării venitului în contabilitate? Care este regimul din punctul de vedere al TVA? So-
cietatea are obligaţia înregistrării ca plătitor de TVA la atingerea plafonului de TVA? Dacă da, care este momentul co-
lectării TVA?

Societatea cedează dreptul de autor asupra NFT-urilor, iar această operaţiune este considerată, din punctul de vedere
al TVA, o prestare de serviciu conform art. 271 alin. (3) lit. b) din Codul fiscal. Pentru aceste servicii, faptul generator
intervine la data la care este cedat dreptul, conform art. 281 alin. (12) din Codul fiscal.

Conform art. 310 din Codul fiscal, persoana impozabilă stabilită în România conform art. 266 alin. (2) lit. a), a cărei
cifra de afaceri anuală, declarată sau realizată, este inferioară plafonului de 88.500 euro, al cărui echivalent în lei se sta-
bileşte la cursul de schimb comunicat de Banca Naţională a României la data aderării şi se rotunjeşte la următoarea mie,
respectiv 300.000 lei, poate aplica scutirea de taxă, denumită în continuare regim special de scutire, pentru operaţiunile
prevăzute la art. 268 alin. (1), cu excepţia livrărilor intracomunitare de mijloace de transport noi, scutite conform art. 294
alin. (2) lit. b).

Cifra de afaceri care serveşte drept referinţă pentru aplicarea acestui regim special de scutire este constituită din
valoarea totală, exclusiv taxa, în situaţia persoanelor impozabile care solicită scoaterea din evidenţa persoanelor înre-
gistrate în scopuri de TVA, a livrărilor de bunuri şi a prestărilor de servicii efectuate de persoana impozabilă în cursul
unui an calendaristic, taxabile sau, după caz, care ar fi taxabile dacă nu ar fi desfăşurate de o mică întreprindere, a ope-
raţiunilor rezultate din activităţi economice pentru care locul livrării/prestării se consideră ca fiind în străinătate, dacă
taxa ar fi deductibilă, în cazul în care aceste operaţiuni ar fi fost realizate în România conform art. 297 alin. (4) lit. b), a
operaţiunilor scutite cu drept de deducere şi, dacă nu sunt accesorii activităţii principale, a operaţiunilor scutite fără
drept de deducere prevăzute la art. 292 alin. (2) lit. a), b), e) şi f). 

Prin excepţie, nu se cuprind în cifra de afaceri prevăzută la alin. (1), dacă sunt accesorii activităţii principale, livrările
de active fixe corporale, astfel cum sunt definite la art. 266 alin. (1) pct. 3, şi livrările de active necorporale, efectuate de
persoana impozabilă.

Conform alin. (6) al acestui articol, persoana impozabilă care aplică regimul special de scutire şi a cărei cifră de
afaceri, prevăzută la alin. (2), este mai mare sau egală cu plafonul de scutire prevăzut la alin. (1) trebuie să solicite
înregistrarea în scopuri de TVA, conform art. 316, în termen de 10 zile de la data atingerii ori depăşirii plafonului. Data
atingerii sau depăşirii plafonului se consideră a fi prima zi a lunii calendaristice următoare celei în care plafonul a fost
atins ori depăşit. Regimul special de scutire se aplică până la data înregistrării în scopuri de TVA, conform art. 316.

Aşadar, la atingerea sau depăşirea plafonului de scutire de 300.000 lei, societatea are obligaţia să solicite înregistrarea
în scopuri de TVA conform art. 310 alin. (6) din Codul fiscal.

SOLUŢIE FISCAL–CONTABILĂ:

ÎNTREBARE:
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Vânzare de bunuri la distanţă. 
Opţiune privind aplicarea sistemului OSS

O societate livrează bunuri pe cale electronică, clienţi persoane fizice din UE. S-a înregistrat în OSS înainte de a depăşi
pragul de 10.000 euro (în anul 2022).

Am primit următoarea notificare, pentru 31.03.2023:

„Din informaţiile disponibile în baza de date One Stop Shop îndepliniţi condiţiile prevăzute la art. 2781 alin. (1) din
Codul fiscal privind pragul impus de 10.000 de euro. Astfel, pentru a putea continua să utilizaţi regimul special One Stop
Shop, vă rugăm să depuneţi la organul fiscal unde sunteţi arondat formularul 085 sau declaraţia de menţiuni, după caz,
în termen de 15 zile de la primirea notificării. 

Vă comunicăm faptul că, în măsura în care nu depuneţi documentele mai sus precizate, veţi fi exclus din cadrul
regimului special One Stop Shop, din oficiu, conform O.P.A.N.A.F. nr. 1.387/2021. Vă informăm, de asemenea, că în ca-
zul în care veţi fi exclus şi veţi continua să efectuaţi vânzări la distanţă de la un stoc deţinut într-un alt stat membru veţi
avea obligaţia de a vă înregistra în toate statele membre UE de consum.”

Referitor la completarea formularului 085, completez secţiunea IV din acest formular? Mai este nevoie de alt demers
pentru ca firma să utilizeze OSS? Se schimbă ceva în modul de raportare?

Cadrul legal: art. 2781 − Pragul pentru persoanele impozabile care efectuează operaţiunile prevăzute la art. 275 
alin. (2) şi art. 278 alin. (5) lit. h)

(1) Prevederile art. 275 alin. (2) şi art. 278 alin. (5) lit. h) nu se aplică dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele
condiţii:

a) furnizorul sau prestatorul este stabilit sau, dacă nu este stabilit, îşi are domiciliul stabil sau reşedinţa obişnuită
într-un singur stat membru;

b) sunt prestate servicii către persoane neimpozabile care sunt stabilite, îşi au domiciliul stabil sau reşedinţa obiş-
nuită în orice stat membru, altul decât statul membru prevăzut la lit. a), sau sunt expediate ori transportate bunuri
către un stat membru, altul decât statul membru prevăzut la lit. a); şi

c) valoarea totală, fără TVA, a operaţiunilor prevăzute la lit. b) nu depăşeşte, în anul calendaristic curent, 10.000 euro
sau echivalentul acestei sume în moneda naţională şi nici nu a depăşit această sumă în cursul anului calendaristic
precedent.

(2) Atunci când, în cursul unui an calendaristic, pragul prevăzut la alin. (1) lit. c) este depăşit, prevederile art. 275
alin. (2) şi art. 278 alin. (5) lit. h) se aplică de la momentul depăşirii pragului.

Ordinul nr. 1.387/2021 pentru aprobarea Procedurii de înregistrare în vederea utilizării unuia dintre regimurile
speciale pentru persoanele impozabile care prestează servicii către persoane neimpozabile sau efectuează vânzări de bu-
nuri la distanţă, precum şi pentru declararea taxei pe valoarea adăugată, potrivit prevederilor art. 314, art. 315 şi art. 3152

din Codul fiscal, în situaţia în care România este stat membru de înregistrare, precum şi pentru modificarea unor preve-
deri procedurale

ÎNTREBARE:
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